



立即發表：2020年12月30日

州長安德魯 M.葛謨

州長葛謨宣佈最終試驗計畫，二十多年以來首次允許球迷參加水牛比爾主場季後賽

根據最終計畫，將允許6,700名球迷參加觀賽

入場取決於測試結果是否為陰性；接觸追蹤—紐約將成為美國第一個要求採取這些措施的州

如果成功，可以作為重新開放紐約州娛樂場所的典範

仍然禁止貼近尾隨

州長安德魯·M·葛謨今天宣佈了最終試點計畫，允許球迷按照嚴格的COVID-19協議參加水牛城比爾（Buffalo Bills）二十年多年來的首場主場季後賽。在比爾球隊、紐約州和Bio-Reference實驗室之間合作開發的試點下，只有首先獲得陰性COVID-19測試結果後，6700名球迷才能被允許參加觀賽。比賽結束後還將進行接觸追蹤。這是美國第一個要求採取這些措施的體育場重新開放試驗計畫，如果成功實施，它可以作為重新開放紐約娛樂場所的樣板。

“比爾球迷們已經等待了幾十年，才能參加季後賽主場比賽，我們正在努力制定一項創新的試點計畫，以確保這一目標的實現。”州長葛謨說。“整個賽季以來，比爾的出色表現都奪取了一定的能量和魅力，這無疑具有感染力，但我們所有人都需要保持明智。我們掌控自己的命運，下一步的發展取決於我們將如何行動。因此，儘管這是一個激動和慶祝的時刻，至關重要的是，每個人都遵循指南並實踐我們瞭解的安全行為。如果每個人都進些力，我相信這個試點計畫將會成功。加油，比爾！”

紐約州衛生廳長Howard Zucker博士說：“在這場大流行中，州長葛謨和衛生廳反復研究並制定了衡量標準，以幫助我們管理這種危險疾病的傳播。該試點項目進行的公共衛生分析將有幫助我們安全地計畫未來的大型聚會，並成為其他州的榜樣。無論您是否親自觀賽，我們都敦促您保持安全和明智。”

布法羅·比爾隊的老闆Kim 和 Terry Pegula 說：“我們知道球迷們已經等待了25年才能參加主場季後賽觀賽。我們感謝州長和他的整個團隊以及BioReference實驗室與比爾組織的勤奮合作。我們所有人都知道需要做什麼，我們都需要盡自己的一份力量，球迷也一樣。請記住要合規，戴上口罩，保持社交距離。加油，比爾！”

BioReference 實驗室執行總裁Jon R. Cohen醫學博士說：“ BioReference引領了向全國的組織和市政當局提供定制的大規模COVID-19篩查計畫的方式。球迷測試是幫助美國人參加和享受現場體育賽事和娛樂活動的下一個步驟。”

根據計畫，團隊人員將控制通往體育場的所有出口和入口點，並且只允許持有證明為COVID-19陰性的球迷進入。測試將由Bio Reference實施。進入體育場後，球迷被要求始終戴著口罩並遵守嚴格的社交疏遠協議。拒絕遵守這些協議的球迷將被從體育場驅出。迎賓員也會在整個體育場內巡視，以確保所有球迷都遵守規定。作為紐約州政府審查的一部分，衛生廳的人員前往也制定了類似的協議紐約以外的其他體育場確保措施有效性。

該計畫禁止貼近尾隨，並且提醒紐約人在比賽之前、期間和之後避免聚會和集會，因為這些事件是病毒傳播的主要場合。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞

New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退訂](#)